

vás pozývajú na

# ODBORNÝ SEMINÁR

## VYUŽITIE ZRÁŽKOVEJ VODY V SÍDLACH A SPÔSOBY FINANCOVANIA VODOZÁDRŽNÝCH OPATRENÍ

Seminár je zameraný na otázky a možnosti nakladania so zrážkovou vodou, financovania vodozadržných a adaptačných opatrení v sídlach, prezentácie príkladov z praxe a diskusie o možnostiach zlepšenia stavu v nakladaní so zrážkovou vodou.

### Úvod

V júni 2022 bola prijatá **Koncepcia vodnej politiky do roku 2030 s výhľadom do roku 2050**. Jedným z pilierov Koncepcie je „**Voda v sídlach**“ s cieľom rozumne spravovať mestá a obce v prospech obyvateľov aj životného prostredia.

Súčasný stav v nakladaní so zrážkovou vodou na Slovensku výrazne zaostáva za okolitými krajinami a územný rozvoj obcí sa sústreďoval na „likvidáciu“ zrážkovej vody bez uvažovania o zrážkovej vode ako pomocníkovi na zmierňovanie dopadov zmeny klímy. Urbanizácia a rozširovanie sídiel do krajiny prináša zásadné zmeny v odtokovom režime s mnohými dôsledkami.

Zrážky v urbanizovanom prostredí prinášajú riziká povodní a spôsobujú prevádzkové problémy vodárenským spoločnostiam. Vzhľadom na to, že situáciu významne ovplyvňuje aj zmena klímy, je nakladanie so zrážkovou vodou veľkou výzvou nie len pre územných plánovačov a starostov obcí, ale aj správcov vodných tokov a prevádzkovateľov vodohospodárskej infraštruktúry.

### Termín a miesto konania

**12. septembra 2023**, Kongresové centrum ŠD Ľ. Štúra, Študentská 1734/17, Zvolen

### Registrácia

**Registrácia účastníkov:** v čase od 8.30 - 9.30 hod. (prezenčne)  
minimálne 30 minút pred začiatkom seminára (on-line)

**Trvanie seminára:** 9.30 - 15.00 hod.

**Program seminára** je súčasťou pozvánky.

### Cieľová skupina

**Cieľovou skupinou** sú zástupcovia obcí, štátnej vodnej správy, odborníci na vodné hospodárstvo a plánovanie, zástupcovia správcov vodných tokov, krajinných architektov, mimovládnych organizácií a konzultačných spoločností aktívnych v tejto oblasti.

### Organizačné pokyny

Seminár sa bude konať kombinovanou formou (prezenčne a on-line) Pre účastníkov, ktorí sa zúčastnia prezenčne bude zabezpečené občerstvenie. Cestovné si účastníci hradia na vlastné náklady.

Pripojenie on-line bude prebiehať cez aplikáciu MS Teams. Registrovaným účastníkom bude zaslaný mail s linkom na pripojenie najneskôr jeden deň pred podujatím. Účasť na seminári je bezplatná.

### Prihlasovanie na seminár

Prihlasovanie na seminár je možné prostredníctvom prihlasovacieho formulára dostupného na tomto [linku](#).

Prihlasovanie bude prebiehať do: **05. 09. 2023**.

V prípade otázok kontaktujte: *Ing. Ľubicu Koreňovú, e-mail: lubica.korenova@sazp.sk, tel. 048/4374 153*

*Ing. Beátu Kročkovú, e-mail: beata.krockova@sazp.sk, tel. 048/4374 152*

*Aktivita je realizovaná v rámci národného projektu*

*Zlepšovanie informovanosti a poskytovanie poradenstva v oblasti zlepšovania kvality životného prostredia na Slovensku.*

*Projekt je spolufinancovaný z Kohézneho fondu v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia.*